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Beauvais，Camille
　　Essai　sur　quelques　branches　de　l’industrie

franCaise／par　M．Camille　Beauvais．一A
Paris　l　Chez　Delaunay，1825．

　　［4］，72p．；20cm．　　　　　貴A－3527

Boulanger，Nicolas　Antoine，1722－1759
　　0euvres（1e　Boullanger．一一A　Amster（1am
［s，n．］，1794．

　　6v，；21cm．

　　Contents　tユe『一2nd、Lナantiquit6d6voil6e　par

sesusages．一t，3e．Recherchessurl’originedu
despotisme．Essai　philosophique　sur　le　gou－

vemement．Esope　fabuliste．Du　bonheur．一t．
4e．Le　christianisme　d6voi16．Dissertation　sur
Elie　et　Enoch．Examen　critique　de　Saint　PauL

Dissertation　sur　Saint　Pierre　－t．5ε．De　la

cruaut6　rehgieuse．　Articles　extraits　de
l’Encyclop6die。t。6ε．Histoire　d’Alexandre　le

Grand．　　　　　　　　貴A－3536（1〉一（6）

CamusレArmana－Gaston，1740－1804
　　Histoire　et　proc6d6s　de　polytypage　et　de　la

st6r60typie／par　A．G．Camus，一Paris
Baudouin，brumaire　an　X［1801］．
　　［4］，335［i．e．135］P．，［8］leavesofplates（3

folded）：samples；22cm．　　　貴A－3542

Catalogue　des　livres　du　cabinet　de　feu　M．

Randon　de　Boisset，receveur　g6n6ral　des　fi－
nancesldontlaventeseferaauplusoffrant
＆　demier　ench6risse皿　en　la　mamere
accoutum6e，le　lun（1i3f6vrier1777，＆jours
suivants　de　relev6e，en　sa　maison＿一一A　Paris

　Chez　De　Bure，fils　ain6，1777．

　　［2］，iv，6，188，28p．l　l7cm．

　　lncludesindex．　　　　　　　貴A－3523

Chambre　de　eommerce　de　Rouen
　　Chambre　de　commerce　de　Rouen。一［Paris］

De　rlmprimerie（i’Ant．Bailleu1，［1814？］

　　16p．；25cm．

　　Caption　title．

　　Dated　and　signedl　le27mai1814，A．G．
Dupont，　　pr6sident，　　Duvergier　　Jeune，
secr6taire。

　　Publisher　from　colophon．

　　Begins：L7heureuse　r6volution　qui　replace　la

France　sous　l’autorit6　de　ses　　souveralns

1’6gitimes＿
　　Bound　with：Repr6sentations　des　n6gocians
en　toiles　de　la　ville　de　Paris　a　Messieurs　de　la

Chambredesd6put6s．　　　　　貴A－3530

Coceeji，Heinrich　von，1644－1719

　　Henrici　de　Cocceji，sacr記regi∂e　majestati

Borussicεe　quondam　a　consiliis　secretloribus，

Grotius　illustratus，seu，Commentarii　ad
Hugonis　Grotii　De　jure　belh　et　pacis　libros　tres

in　quibus　jus　natur紀＆gentium，

publici　pra∋cipua　　explicantur

annotεlta　authoris　ex　postrema
obitum　cura　in　commentario　i（1

item　juris

　adduntur
ejus　ante

　P「εeclpue
agitur，ut　Grotius　ex　ipso　Grotio　illustretur，

defectus　circa　principia　Grotiana　notentur；et

vera　juris　natur∂e　principia　inprimis　quatenus

ad　interpretationem　juris　Romani　pertinent，

proponantur：acceduntobservationesS．d．C．
H．F．一一Wratislaviaヨ：Sumtibus　Johannis
Jacobi　Korn、bibliopo1．，1744－1752．

　　4v．：port．；36cm．

　　Heinrich　v．Cocceji’s　commentary　as　posthu－

mously　edited，with　very　extensive　addltions，

by　Samuel　v．Cocceji．

　　Text　of　the　commented－upon　work　by　Hugo

Grotius　is　included，printed　in　larger　type　and

favored　by　the　layout．

　　S．d．C．H．F，means　Samuelis　de　Cocceji
Henrici　filii．

　　Tomus1：［16］，DCCL，［4］p．；t．2：［4］，

DCCXIV　p．；t．3：［4］，CCCCLXXXIV　p．；t．4
　［10］，XCI，［12］，164，420，［144］p．，［1］folde（1

1eafofplates。
　　T．P．of　t．4rea（ls：Henrici　liberi　baronis　de

Cocceji，。．Grotius　illustratus，seu，Com－
mentarii　ad　Hugonis　Grotii　De　jure　belli　et

pacis　libros　tres，continens　indic6m　＿　in

universum　opus；accedunt，L　Hugonis　Grotii
Dissertatio　de　mari　libero，cum　animad－
versionibus　Samuelis　L．B．de　Cocceji＿II：
Varii　ejus（1em　argumenti　tractatus　：　a）

Seldeni　Mare　clausum　seu　de　dominio　maris；
b）　Pacii　Disceptatio　de　dominio　maris

Adriatici　　　　Venetis　　　　　　　　　　prO　　　　　l　c）

Hypomnema　de　dominio　maris

Isaaci　Pontani　Discussionum
libri（IUO　l

（1e　jUre　maritimO；

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　，

Schokii　Imperium　maritimum，

　Gothofredi
d）Martini
　e）　Iohannis

historicarum

f）Excerpta　ex　Stypmanni　Tractatu
　　　　　　　　　9）ConringiiExercitatio
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de　imperio　maris；h）Boxhomii　Apologia
pro　navigatione　Hollandorum；i）Iohannis
Groeningii　　Tractatus　　de　　navigatione
Hollandorum；k）Comelii　van　Bynckeshoek
Dissertatio　de　dominio　maris　l　l）Henrici

Comitis　a　Bunau　Dissertatio　de　jure
Imperatoris　atque　Imperii　Romano－Germanici
circa　mare．III：Hugonis　Grotii　Libellus　de
a∋quitate，indulgentia　et　facilitate，singularis，

　　」．Selden’s　treatise　in　t．4has　special　t．p．

Joannis　Seldeni　Mare　clausum，seu，De
dominio　maris　hbri　duo＿Juxta　exemplar
Londinense．Wratislaviae：Sumtibus　Joannis
Jacobi　Kom，bibliopoL，anno　MDCCLL
　　Includes　　bibliographical　　references　　and

index，

　　Eachvolumehaserrata．　貴A－3547（1）一（4）

Cocceji，Samuel，Freiherr　von，1679－1755

　　Samuelis　L．B．de　Cocceji，summi　regni
Borussici　cancellarii＿Introductio　ad　Henrici
L．B，de　Cocceji，sacrεe　regiεe　mεliestati
Borussicεe　quondam　a　secretioribus　consihis，

Grotium　illustratum　：　continens　disser－
tationes　prooemiales　XII：in　quibus　principia

Grotiana　circa　jus　natur∂e，per　totum　opus

dispersa，a（1justam　methodum　revocantur，
mens　Grotii＿ex　ipso　Grotio　illustratur，et
defectus　circa　　eius　　principia　　notantur

duodecima　dissert＆tio　exhibet　auctoris　novum
systema　justitiεe　naturalis　et　Roman∂e　in　quo

universum　jus　Romanum　nova　methodo　ad
artem　re（ligitur．一Ha1εe：In　officina　Orphano－

tropheilibraria，1748．
　　［24］，510，［44］　p．；36cm，

　　”Corrigenda　et　addenda”：last2pages、
　　Includes　　bibliographical　　references　　and

index．　　　　　　　　　　　貴A－3548

Commynes，Philippe4e，ca．1447－1511
　　Les　memoires　de　messire　Philippe　de
Comines，seigneur　d’Argenton　：contenans
l’histoire　des　roys　Louys　XL＆Charles　VIIL

depuis1’an1464．iusquesen1498／reueus＆
corrigez　sur　diuerS　manuscrits＆ancienneS　im－

pressions，augmentez　de　plusieurs　traictez，

contracts，testaments，autres　actes，＆　de
diuerses　obseruations　par　Denys　Godefroy．．．一

A　Paris：De1’lmprimerie　royale，1649．
　　［56］，572，［11］P．，［4］1eavesofplates　ge－

nealogical　tables　l39cm，

　　”De1’lmprimerie　royale，par　les　soins　de

Sebastien　Cramoisy＿”一Colophon．
　　lncludesindex．　　　　　　　貴A－3545

Comte，Charles，1782－1837
　　Trait6de16gislation，ou，Exposition　des　lois

g6n6rales　　suivant　　lesquelles　　les　　peuples

prospOrent，　d6P6rissent　ou
nalres／par　Charles　Comte
Sautelet　et　C田，1826－1827．

　　4v。；22cm．

reStent　StatiOn＿
　　一一Paris　：A．

貴A－3519（1）一（4）

Coupぜoeil　sur　les　moyens　les　plus　praticables

de　proc6der　a豆a　liquidation　de　l’indemnite
affect6e　aux　colons　franQais　r6fugi6s　de　Saint－

Domingue，一［Paris］：Imprimerie　de　J．G．
Dentu，［18一］

　　［3］一27p．；21cm．

　　Captiontitle．

　　Publisher　from　colophon．

　　Boun（i　withl　Observations　sur　la　li（luidation

derindemnit6，Paris，1825，　　　貴A－3537

Dupin，Charles，baron，1784－1873
　　ConsidOrations　sur　quelques　avantages　de

1’industrieet　des　machines，en　Angleterreeten
France　＝　discours　prononc6　（ians　la　s6ance

g6n6rale　des　quatre　acad6mies　de1’lnstitut

royaldeFrance，1e24avril1821／parCharles
Dupin．一Paris：Bachelier，1821．
　　［4］，31，［1］p．121cm．　　　　貴A－3526

Economie　politique　l　quelques　consid6rεltions

sur　　nos　　laines　　in（ilgOnes，　　et　　sur　　leur

am61ioration　par　la　multiplication　des
troupeεlux　a　laines　fines．一一　［Paris］　：De

1’Imprim．de　MmεVe　Courcier，［1817？］

　　16p．；20cm。

　　Captiontitle．

　　Publisherfromcolophon．　　　貴A－3525

Essai　sur　le　projet　de　loi　d’indemnit6．一一
［France］：［s．n．］，［181一一］

　　172p．；21cm．

　　Caption　title．

　　Bound　with：Observations　sur　la　liqui〔1ation

derindemnit6．Paris，1825．　　　貴A－3537

Everard，Etienne
　　Metode　pour　liquider　les　mariages　avenans

des　filles，dans　la　coutume　generale　de
Normandie，＆dans　la　co合tume　particuliere　de

Caux／compos6e　et　mise　en　ordre　par　feu　Me
Etienne　Everard．．．一一Seconde　edition，rev合Oe，

corrig6e＆augment6e．一A　Rouen；Chez　Jean－
Baptiste　Besongne，1734．
　　［20］，220，［52］p．117cm．

　　Advertisementonthelastpage．貴A－3522

FoPPensヲJean　FranCois，1689－1761
　　Bibliotheca　Belgica，sive，Virorum　in　Belgio

vita，scriptisque　illustrium　catalogus，1ibro－

rumque　nomenclatura，continens　scriptores　a
clariss。virisValerio　Andrea，Auberto　Mira30，
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Francisco　Sweertio，aliisque，recensitos，usque

ad　annum　M。D．C．LXXX＿／cura＆studio
Joannis　Frεしnclsci　FoPPens＿一Bruxellis：Per
Petrum　Foppens，1739．

　　2v：ports．；27cm

　　Title　page　in　red　and　black．

　　Pagedcontinuously．
　　This　copy　from　the　library　of　Francis　Fry　of

Bristo1，and　E，Hartland　who　has　supplie（1two

manuscript　indexes　of　the　portraits．
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　貴A－3541（1）一（2）

La　France　litt6raire　：　contenant，　1．　Les

acad6mies　Otablies　a　Paris　＆　dans　les
diff6rentes　villes　du　royaume．II．Les　auteurs

vivans，avec　la　liste　de　leurs　ouvrages．III．Les

aute皿s　morts，　depuis　1’ann6e　1751
inclusivement，avec　la　hste　de　leurs　ouvrages．

IV．Le　catalogue　alphab6tique　des　ouvrages　de

touscesauteurs．一一AParis：ChezLaveuve
Duchesne．．，，1769－1778．

　　3v．；18cm．

　　TOme3e（2pts．in　lv。）has　title：Suppl6ment

a　La　France　litt6raire；　contenant　lo．　Les
changemens　arriv6s　dans　les　acad6mies．20．Les

auteurs　morts，＆ceux　qui　ont（10nn6des
ouvrages　nouveaux　（iepuis　1768．　3。．　Le　cata＿

logue　alphab6tique　de　ces　m◎mes　ouvrages。

　　Tome　l－2．edited　by　Jacques　H6brail　and

Joseph　de　Laporte；t．3．by　Joseph　de　Laporte．

Cf．Barbier．　　　　　　貴A－3553（1）一（3）

［Gouget－Deslan－res，Ma皿ice］1755－1827

　　Nouvelle　l6gislation　de1’imp6t　et　du　cr6dit

public／parM．。．G＿D＿，ancienmagistrat。
一Paris：Delaunay：Eymery，1816．
　　VIII，［1］，vj，232，［1］P．；21cm．

　　Errataatend．　　　　　　　貴A－3521

Le　guide－pratique　des　indemnis6s，（ie　leurs
ayant－cause，　de　　leurs　　cr6anciers，　etc．

contenant　la　loi　sur　l’indemnit6，avec　le
discours　prononc6par　le　roi　a1’ouverture　des

Chambres＿／publi6par　J．G－」．et　C．A．L．
avocats　a　la　cour　royal　de　Paris．一Deuxi邑me

edition．一一Paris：Chez　Sanson［an（140thers］，

1825．

　　［2］，159，［1］p．；21cm．

　　Bound　with：Observations　sur　la　liquidation

de1’indemnit6．Paris，1825．　　　貴A－3537

HansarU，T．C．（Thomas　Curson），1776－1833
　　Typographia　　an　historical　sketch　of　the

origin　and　progress　of　the　art　of　printing，

with　practical　directions　for　conducting　every

depεlrtment　in　an　office：with　a　description　of

stereotype　and　lithography　：　illustrate（l　by

engravings，　biographical　notices，　and　por－

traits／byT．C．Hansard．一London　Printed
for　Baldwin，Cradock，and　Joy，1825．
　　［2］，xvi，［8］，939，［28］P．，［1911eavesof

plates（some　folded）l　i1L，facsims．，ports．，

26cm．
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　貴A－3540

Harris，James，1709－1780
　　Three　treatises　：the　first　concerning　art，

the　second　conceming　music，painting，and
poetry，thethirdconceminghapPiness／byJ．
H．一London：Printed　by　H．Woodfall，jun．，
for　J．Nourse，，，and　P．Vaillant．．．　1744．
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ヲ
　　［4］，357p．121cm．　　　　　　　貴A－3531

Hume，David71711－1776
　　Histoire　de　la　Maison　de　Stuart　sur　le　tr6ne

d’Angleterre／parM．Hume．一ALondres　l［s．
n．］，1760．

　　3v．；26cm．

　　Errata　at　end　of　each　volumes．
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　貴A－3538（1）一（3）

Hutcheson，Francis，1694－1746
　　An　inquiry　into　the　original　of　our　ideas　of

beauty　and　virtue：in　two　treatises，1．con－

ceming　beauty，order，harmony，design．IL
conceming　moral　good　and　eviL－The　second
edition，corrected　and　enlarg’d．一一　London

Printed　for　J．Darby［and80thers］，1726．
　　xxvi，「2」，304p．；20cm．

　　Errata　on　p．xxvi．　　　　　　　貴A－3535

Lar【lner，Dionysius，1793－1859

　　AseriesoflecturesuponLocke夕sessay／by
the　Rev．Dionysius　Lar（1ner　＿　一一Dublin
Printed　for　Hodges　and　Smith，1831．
　　［2］，［v］一vii，［11，164，xx　p．；22cm．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　貴A－3533

Lenglet　Dufresnoy，Nicolas，1674－1755

　　Methode　pour　etudier　l’histoire：avec　un
catalogue　des　principaux　historiens，　＆　 des

remarques　sur　la　bont6de　leurs　ouvrages，＆
sur　le　choix　des　meilleures　e砒ions／par　M．

1’abb6Leng豆et　Du　Fresnoy．一Nouvelle　edition，

augment6e＆om6e　de　cartes　g60graphiques。一

AParis：ChezPierreGan（louin＿　1729．
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　，

　　4v．l　maps；30cm．

　　lncludesindex．　　　　貴A－3551（1）一（4）

Ligue　des　nobles　et　des　pretres　contre　les
peuples　et　les　rois　depuis　le　commencement　de

1’Ore　chr6tienne　jusqu7a　nos　jours，ou，Tableau

des　conspirations，r6voltes，　（16tr6nemens，

actes　arbitraires，jugemens　iniques，violations
deslois．．．／parM．PauldeP．．＿一一AParis
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Chez　J．一N．Barba　　，1820．

　　2v。；22cm．　　　　　貴A－3529（1）一（2）

Locke，John，1632－1704
　　An　essay　conceming　humane　understanding
　in　four　books／　written　by　John　Locke．。．一一

The　second　edition，with　large　additions．一
London　：Printed　for　Awnshamεしnd　John
ChurchiL，．and　Samuel　Manship，1694．
　　［40］，407，［12］P．，［1］1eafofplates：port．；

33cm．

Inclu（ies　index．

Errataonp，［16］（1stgroup）　貴A－3552

Lussac，marquis　de

Que正quesr6flexionssurlesindemnit6s／par
M。1emarquisdeLussac。一Tours：Imprimerie
de　Mame，［18＿］

　　20p．；21cm．

　　Boun（l　with：Observations　sur　la　hquidation

derindemnit6．Paris，1825．　　　貴A－3537

Meadley，George　Wilson，1774－1818
　　MemoirsofWilliam　Paley，D．D．／by　G．W．

Meadley；to　which　is　added　an　appendix．一

Sunderland　：Printed　for　the　author　by　J、

Graham，and　sold　by　Cradock　and　Joy
London，and　J．Deighton，Cambridge，1809．
　　［4］，［vii］一xi，［1｝216，168P．；22cm．

　　Appendix（168p．at　end）includes”A　defence

of　the　considerations　on　the　propriety　of　re－

quiring　a　subscription　to　articles　of　faith”

（with　individual　t．p．）；”Observations　upon

the　character　and　example　of　Christ，and　the
morality　of　the　gospel”（with　individual　t．p．）1

”An　analysis　of　Dr．Paleゾs　five　occasional
sermons　and　charge　to　the　clergy　of　the　diocese

of　Carlisle”an（i　other　writings．

　　”A　catalogue　of　Dr．Paley’s　works”：p．
［165］一168．

　　With　this　is　bound：Account　of　the　life　and

writings　of　William　Robertson．2nd　ed，
London，1802．　　　　　　　　貴A－3517

Mairobert，Mathieu　FranCois　Pi廿anzat　de，
1727－1779

　　L’espionanglois，ou，Correspondancesecrete
entre　Milord　All’Eye　et　Milord　AlrEar，一一
Nouvelle　edition，revue，corrig6e　＆　consi－

d6rablement　augment6e．一A　Londres：Chez
John　Adamson，1784－1785．

　　10v．；18cm．

　　VoL1－4by　M．F．Pidanzat　de　Mairobert，
were　originally　published　anonymously　under
title：　L’observateur　anglois，　Londres，　」、

Adamson，1777－78．4v．；v．5－10were　published

anonymously　after　Pidanzat　de　Mairobert’s
death．　　　　　　　　貴A－3524（1）一（10）

Maitlan“Club
　　Catalogue　of　the　works　printed　for　the

Maitland　Club，instituted　March，M．DCCC．
XXVIII：with　lists　of　the　members　and　rules
of　the　club．一一［S．口：Printed　for　the　Maitland

Club　　1836．
　　　　　ヲ

　　38，［2］，7，［1］，6p．；28cm。　　貴A－3550

Manufacturiers　en　coton
　　M6moire　a1’appui　de　la　p6tition　pr6sentOe

a　messieurs　les　membres　de　la　Chambre　des
pairsetdecelledesd6put6sdesd6partemens
／par　les　manufacturiersen　coton．一［Paris］

De　l’lmprimerie　d’Ant。Bailleul，［1814］

　　22，4p．；25cm．

　　Captiontitle．

　　Publisher　from　colophon．

　　Bound　with：Representations（1es　n6gocians
en　toiles　de　la　ville　de　Paris，a　Messieurs　de　la

ChambredesdOput6s．　　　　　貴A－3530

M6moire　pour　les　filatures　et　fabriques　de
coton．一［Paris］：De　l’lmprimerie　d’Ant．
Bailleul，［181一？］

　　9P．125cm．

　　Caption　title．

　　Signed＆t　end：Richard　Lenoir　Dufresne，
Oberkampf，Cinot　et　Charlemagne．
　　Publisher　from　colophon．

　　Bound　with：Repr6sentations　des　n6gocians
en　toiles　de　la　ville　de　Paris，a　Messieurs　de　la

Chambredesd6put6s．　　　　　貴A－3530

M6moire　pour　les　n6gocians　et　manufacturiers
encoton。一一［Paris］：Hocquet，［1814？］

　　8p．；25cm．

　　Captiontitle、

　　Dated　at　end：Paris，1e　lO　juillet1814．

　　Publisher　from　colophon．

　　Bound　with：Repr6sentations（les　n6gocians
en　toiles　de　la　ville　de　Paris，a　Messieurs　de　la

Chambredesd6put6s．　　　　　貴A－3530

More＆u，C6sar，1791－1860
　　Chronologicεし1　records　of　British　finance
from　the　earliest　period（A．D．55．）to　the　pre－

sent　time（1828）：foun（1ed　on　official　docu－

ments，authenticated　by　exact　references　to

the　most　ancient　and　modem　printed　and
manuscript　recor（1s　＿　／　the　whole　carefully

compiled，digested　and　arranged　by　C6sar
Moreau＿一一London：Sold　by　Treutte1＆
W廿rtz，．，，［18281

　　［2］，27p．130×46cm．

　　Dated　at　end：15th　December1827，

　　Lithographe（1．

一43一



　　Bound　with：His　Examen　comparatif　du
commerce　de　la　France　avec　tous　les　pays　du

monde．Londres，1825，　　　　　貴A－3546

Moreauy　C6sar，1791－1860
　　Chronological　records　of　the　British　Royal

and　commercial　navy，from　theearliest　perio（1
（A。D．827）to　the　present　time（1827）

founded　on　official　documents　derived　chiefly

from　authenticated　original　manuscripts　and
records　of　Parhament，the　Admiralty　Office，
Board　of　Trade，．．／by　C6sar　Moreau．一Lon－

don：Sold　by　Treuttel＆WUrtz＿，1827．
　　［2］，85p．；30×46cm．

　　Lithographed．

　　Bound　withl　His　Examen　comparatif　du
commerce　de　la　France　avec　tous　les　pays　du

monde．Londres，1828．　　　　　貴A－3546

Moreau，C6sar，1791－1860
　　Examen　comparatif　du　commerce　de　la
France　avec　tous　les　pays　du　monde，aux　deux

6poques　de　paix　les　plus　importantes　qui　ont

pr6c6d61aR6volution（1787a1789），etsuivi
laRestauration（1819a1821）：consid6r6sous
le　point　de　vue　des　importations　et　des　expor－

tations＿／par　C6sar　Moreau．一一Londres：Se
vend　a　Londres　chez　Treuttel　et　WUrtz，1828．

　　［4］，12p．；30×46cm．

　　Lithographed．

　　With　this　are　bound：His　Chronological
records　of　the　British　Royal　and　commercial
navy，from　the　earliest　period（A．D．827）to

the　present　time（1827）一一His　Chronological

records　of　British　finance　from　theearliest　pe－

riod（A．D．55．）to　the　present　time（1828）．

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　貴A－3546

Normandy（France）
　　La　coutume　reform6e　du　pafs　et　duch6de

Normandie／　comment6e　par　Mo　Henry
Basnage．一Seconde＆nouvelle　edition，rev自O，

corrig6e＆augment6e／par　rauteur．一一A
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